
Приложение.
Демонстрационный материал
1.
	Именованные числа

	простые

	составные



2.
	891+108+201 =  _____



3.
8 м 91 дм + 108 мм + 20 км 1 см =_________

4.  Вспомните соотношение между единицами измерения величин
 и заполните таблицу.1 сут.			1 ч			1 мин			1 с


24			60			60





1 км		1 м		1 дм		1 см		1 мм


                          1000		    10		     10		      10






1 т			1 ц			1 кг			1 г


10			100			1000






5. Эталон преобразования именованных чисел

8 км 91 дм = 8.000.910 мм
20 м 1 см = 2010 мм



6. Эталон решения выражения.
1) 8.000.910 мм
        +            108 мм
                   2.010 мм
            --------------------
             8.003.028 мм
2)  8.003.028 мм = 8 км 3 м 2 см 8 мм

7. Таблица продуктов
	Картофель
	1 т
	Яблоки 
	72 кг 500 г

	Капуста
	300 кг
	Мука 
	1 ц 55кг

	Морковь
	110 кг
	Яйца 
	21 дес.

	Лук 
	50 кг
	Сахар 
	8 ц 25 кг



8. Эталон решения задания.

1) 9. 21 дес. * 10 = 210 шт.
2) 201 шт. : 5 дн. =  42 шт.
Ответ: дневная норма 42  яйца


9. Эталон решения задачи.

Решение:
1) 150г + 50г = 200 (г) – масса муки;
2) 150 + 200 = 350 (г) – масса яблок;
Ответ. На пирог необходимо 200 граммов муки и 350 граммов яблок.

Норма продуктов на 1 пирог.
	Наименование продукта
	Масса продукта
	Наименование продукта
	Масса продукта

	Яблоки
	350 г
	Сахар 
	150 г

	Мука 
	200 г
	Яйц 
	4 шт.




11. Новые зания.

9 дм2  + 10 см2 + 3 га + 3а = ?
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